



Перед судом предстанет участник банды, обвиняемый в вооруженном мятеже



Главным следственным управлением Следственного комитета России по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Ставропольского края Багаудина Куванаева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 279 и ст. 317 УК РФ (активное участие в вооруженном мятеже, посягательство на жизнь военнослужащих).

Следствием установлено, что в августе 1999 года Куванаев, действуя в составе устойчивой вооруженной группы под руководством Басаева и Хаттаба, принял активное участие в вооруженном мятеже. В целях свержения конституционного строя и нарушения территориальной целостности Российской Федерации они совершили посягательство на жизнь военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации, осуществляющих обеспечение общественной безопасности и наведение конституционного порядка на территории



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ботлихского района Республики Дагестан. В результате массированного прицельного обстрела со стороны участников банды, 33 человека были убиты, 34 – получили телесные повреждения различной степени тяжести.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Куванаева с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Совместно с оперативными службами продолжается производство оперативно-розыскных мероприятий, а также следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех участников банды, совершивших нападение. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1721543>